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	ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ

	ΤΣ ΠΑΦΟΥ
	ΨΗΦΙΑΚΑ ΗΛΕΚΤΡ.
	
	Hμερομηνία
	Τμήμα
	Εκπαιδευτικός:
	Μαθητής:
	Βαθμός

	
	
	
	24/10/2019
	2ΗΥ&ΠΕΡΙΦ
	Πεγειώτης Χρ.
	
	



Να μετατρέψετε τον προτεινόμενο αριθμό από το ένα συστημα αρίθμησης στο άλλο σύστημα αρίθμησης.
	ΔΕΚΑΔΙΚΟΣ ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΣ
	0,610

	ΠΡΑΞΕΙΣ
	Ακέραιο Μέρος
	Κλασματικό Μέρος

	0,6 x 2 = 1,2
	1 
	0,2

	0,2 x 2 = 0,4
	0
	0,4

	0,4 x 2 = 0,8
	0
	0,8

	0,8 x 2 = 1,6
	1
	0,6

	0,6 x 2 = 1,2
	1
	0,2

	ΔΥΑΔΙΚΟΣ ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΣ
	0,100112
	



	ΔΥΑΔΙΚΛΟΣ ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΣ
	0,101102

	ΠΡΑΞΕΙΣ
	Κλασματικό Μέρος

	(1 x 10-1)
	1 x 0,5
	0,5

	(0 x 10-2)
	0 x 0,25
	0,0

	(1 x 10-3)
	1 x 0,125
	0,125

	(1 x 10-4)
	1 x 0,0625
	0,0625

	(0 x 10-5)
	0 x 0,03125
	0,0

	ΔΕΚΑΔΙΚΟΣ ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΣ
	0,687510
	



	ΔΕΚΑΔΙΚΟΣ ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΣ
	0,7810

	ΠΡΑΞΕΙΣ
	Ακέραιο Μέρος
	Κλασματικό Μέρος

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ΔΥΑΔΙΚΟΣ ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΣ
	(0,                      )2
	



1. Να μετατρέψετε τον δεκαδικό αριθμό 23, 45 σε δυαδικό αριθμό.
	ΔΕΚΑΔΙΚΟΣ ΑΚΑΙΡΕΟΣ
	2310
	ΔΕΚΑΔΙΚΟΣ ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΣ
	0,4510

	Αριθμός, Πράξη
	Ακέραιο Πηλίκο
	Υπόλοιπο
	ΠΡΑΞΕΙΣ
	Ακέραιο Μέρος
	Κλασμ. Μέρος

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	ΔΥΑΔΙΚΟΣ ΑΚΕΡΑΙΟΣ
	
	ΔΥΑΔΙΚΟΣ ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΣ
	(0,                       )2

	(23,45)10 = (                ,                          )2



2. Να μετατρέψετε τον δεκαδικό αριθμό 63, 39 σε δυαδικό αριθμό.
	ΔΕΚΑΔΙΚΟΣ ΑΚΕΡΑΙΟΣ
	
	ΔΕΚΑΔΙΚΟΣ ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΣ
	

	Αριθμός
	Ακέραιο Πηλίκο
	Υπόλοιπο
	ΠΡΑΞΕΙΣ
	Ακέραιο Μέρος
	Κλασμ. Μέρος

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	ΔΥΑΔΙΚΟΣ ΑΚΕΡΑΙΟΣ
	
	ΔΥΑΔΙΚΟΣ ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΣ
	(0,                       )2

	(    ,     )10 = (                ,                          )2



3 Να μετατρέψετε τον δυαδικό αριθμό 1101, 111 σε δεκαδικό αριθμό.
	ΔΥΑΔΙΚΟΣ ΑΚΑΙΡΕΟΣ
	
	ΔΥΑΔΙΚΟΣ ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΣ
	

	Αριθμός
	Ακέραιο Πηλίκο
	Υπόλοιπο
	ΠΡΑΞΕΙΣ
	Ακέραιο Μέρος
	Κλασμ. Μέρος

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	ΔΕΚΑΔΙΚΟΣ ΑΚΕΡΑΙΟΣ
	
	ΔΕΚΑΔΙΚΟΣ ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΣ
	(0,                       )10

	 (                ,                          )2= (        ,       )10



